

# 千棵红梅花开成海 画家游客慕名来

## 寒亭区鸢都梅园正值盛开期,预计持续到3月底

春意盎然,百花盛开,又到一年赏花季。3月16日,记者来到位于寒亭区寒亭街道吴家埠村南侧的鸢都梅园,此时红梅正值盛花期,梅花绚丽绽放,疏影横斜,暗香浮动,吸引了众多书画爱好者慕名前来赏花写生,感受别样的“梅”好时光。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘燕

### 书画爱好者用手中画笔记录梅花的千姿百态

“遥知不是雪,为有暗香来。”走进鸢都梅园,一眼望不到边,千余棵红梅竞相绽放,像是走进了花的海洋,芳香阵阵袭来沁人心脾。

红梅争奇斗艳,吸引了不少书画爱好者前来打卡。移步换景,书画爱好者们纷纷沉浸其中,在梅花树下挥毫泼墨,体会着梅花的韵味,感受着诗情画意的气息。

书画爱好者孙桂国在一棵盛开的红梅树

下,一手举着画纸,一手拿着画笔,时不时抬头望向梅花,将梅花的千姿百态记录在画纸上。不一会儿,一幅红梅盛开图铺展开来。

另一边,书画爱好者郭光君拿着速写本,快速地将梅花的妖娆、妩媚用速写笔记录下来。“这里的梅花花姿优美多态,气味芬芳袭人,为我提供了很多创作灵感。我先用速写本将梅花画下来,等回家后再慢慢创作。”郭光君说。

### 花期预计持续到3月底,6月中旬迎来采摘期

看到书画爱好者们前来写生,鸢都梅园老板葛相臣倍感荣幸,热情招待。今年57岁的葛相臣是高密人,自幼喜欢梅花,小时候被书本上的红梅深深吸引。“以前从书上看到红梅,感觉很高贵,但它更适合在南方种植,北方比较少见。”葛相臣说,当时他心里就想着什么时候也可以把红梅种在北方。

多年以后,事业有成的葛相臣不忘儿时的梦想,开始打造属于自己的梅园。2008年,葛相臣在吴家埠村南侧承包了30多亩土地,又从全国各地找来不怕冻的梅花树苗,一点点培育成现在的梅园。现在梅园里有大大小小的梅花

树1300多棵,以红梅为主,最高的有4米多。

“红梅并不是特别耐寒,比较难养,零下5℃基本上就开不了花,所以在潍坊比较少见。”葛相臣说,在他的精心养护下,园子里的红梅长势不错,目前正值盛开期,花期预计将持续到3月底,之后开始结果,6月中旬迎来采摘期。

“潍坊的春天天气多变,像这几天比较冷,就会影响红梅的坐果率。别看现在满园的红梅,最终结不了多少果子。”葛相臣说,他每年都会利用园子里的梅子酿酒,用来招待亲朋好友,期待今年的梅子能大获丰收。



◀梅花绚丽绽放。

▶书画爱好者孙桂国在红梅树下作画。

# 收获“好孕” 收获幸福生活

**美德健康新生活**  
——国际幸福日主题活动  
潍坊市文明办 潍坊日报社 奎文区委宣传部  
正大光明眼科集团联合发起  
潍坊眼科医院 潍坊正大光明老年病医院承办

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)幸福是孩子健康成长,父母安享晚年;幸福是家庭美满,国泰民安;幸福是各种温馨的瞬间和不期而遇的小确幸,幸福是群众共建共享美德健康新时代的美好生活……你的幸福是什么呢?由潍坊市民文明办、潍坊日报社、奎文区委宣传部、正大光明眼科集团联合发起,潍坊眼科医院、潍坊正大光明老年病医院承办的美德健康新生活——国际幸福日主题活动正在进行中。3月16日,记者来到了幸福打卡地——市妇幼保健院高新院区看到,不少市民在此留下幸福瞬间。

“今天我来做产检,看到这里设置了‘福佑安康’幸福打卡地,便想拍个照留作纪念。大宝健康快乐成长,二宝能够平安出生,就是我最大的幸福。”市民徐女士一边说一边拍照。

市民孙女士和丈夫一起带孩子来市妇幼保健院高新院区检查,同样看到幸福打卡地,便留下了一家人的幸福瞬间。“我觉得幸福就是一家人永远快乐地在一起,孩子能够健康平安。”孙女士表示。

在“福佑安康”幸福打卡地拍照留念的还有张女士,当天张女士带孩子来就医。张女士告诉记者,她觉得幸福就是健康,希望孩子尽快康复。

采访过程中,记者注意到,幸福打卡地是一处父母与两个宝宝组成的福字造型,寓意一家人“福佑安康”。除了就诊的市民,医院急诊科主管护师左兰也在“福佑安康”幸福地打卡。她告诉记者,作为一名儿科护士,她最大的幸福就是看到小患者们一个个康

复出院,茁壮成长。同时,护师高一砚也表示,她心中的幸福就是看到患儿健康出院,看到每一位宝妈灿烂的笑容。

据了解,市妇幼保健院“一院两区”迭代升级,以高新院区为主,潍城院区继续运行,总建筑面积位列全国妇幼保健机构前列。其中,高新院区总建筑面积18万平方米,设有门诊医技楼、妇产楼、儿科楼三座主体楼,核定床位1200张,地下停车位1214个。就医环境温馨舒适,采用多层次垂直立体绿化,配备除尘增湿的雾森系统,中央净化直饮水、病房洗浴热水等人性化服务设施全院覆盖。开设套间、单人间、双人间,LDR产房,可满足不同层次需求。产科分为胎儿医学、胎盘相关疾病、安胎中心、妊娠内分泌、妊娠高血压、妊娠合并妇科疾病等专业。儿科设立内儿、儿外及中医儿科,儿内科细分为神经内科、呼吸、消化、呼吸介入、心血管、血液、肾脏、内分泌、风湿、免疫等专业。NICU(新生儿重症监护病房)、PICU(儿科重症监护病房)、ICU(综合性重症监护病房)急诊急救等配备完善,全力保障母婴健康安全。



市民在“福佑安康”幸福打卡地拍照留念。

## 中信银行潍坊分行 落地出口买方信贷业务

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 宋文娟)在中信银行总行、中信银行青岛分行国际业务部的大力支持与指导下,3月9日,中信银行潍坊分行成功落地某企业境外子公司投资老挝项目出口买方信贷业务,实现一期提款7000余万元。本笔业务是中信系统内首笔独家承贷“一带一路”跨境人民币出口信贷业务,该业务落地标志着潍坊分行实现出口买方信贷业务零突破,增强了“一带一路”金融服务能力,打开了与企业、中信保全面合作的新局面。

在了解到企业境外投融资需求后,中信银行迅速行动,总分支多级联动成立出口买方信贷专项营销小组,联合中信保多次拜访客户,共商融资服务方案,最终确定通过办理出口买方信贷业务支持境内企业走出去项目。同时,在总行国际业务部的大力指导下,该项目先后取得我行出口买方信贷项目立项、总行关于该项目的批复以及后续律所尽调、贷款协议拟定,首次提款条件,担保条件落实等,最终实现项目投放。

自“一带一路”倡议以来,潍坊分行紧跟总分行战略部署,积极学习总行出口信贷业务产品及政策,夯实境外工程承包客户基础,稳步推进跨境投融资服务能力,在“一带一路”金融服务领域深耕细作。在总行国际业务部推行出口买方信贷业务后,中信银行潍坊分行紧抓契机,在多家银行竞争的情况下,最终成功实现“一带一路”跨境人民币出口信贷项下独家承贷。

下一步,中信银行潍坊分行将继续紧跟总分行方针政策,在“一带一路”金融服务上做深、做透,着力打造优质的品牌形象,为擦亮中信银行外汇业务的金字招牌贡献力量。